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政治の政治のアレコレアレコレ
        調査しました！        調査しました！

おとなおとな
①選挙に興味はありますか？①選挙に興味はありますか？

②何を基準に投票しますか？②何を基準に投票しますか？
政策／実行力に強い意志がある人／人物／リーダーシッ
プのある人／市民目線の政策があるか／政治家としての
資質があるか／経済対策／景気高揚施策／福祉政策　
など

③今の政治に望むことは何ですか？③今の政治に望むことは何ですか？
様々な年代、考え方がある中で一人一人の権利を尊重
すること／少子高齢化対策（子供を産みやすい、育てや
すい環境）／安心・安全な生活を守ってくれること／国
民に優しい政治をしてほしい／働く人の権利を守り、若
い人たちがまともな生活ができるようにすること／行政
サービスを町民一人一人に届けるために行動すること　
など

④選挙に行くメリットは？④選挙に行くメリットは？
自分の考えを政治に反映できること／意見を政治に反映
させ、主体的に生きるため／自分も社会を構成する一員
であると感じられる／政治に関心を持つようになる／多
くの人が議会や行政に注目しているという意思表示をす
ることで、弱い立場の人や問題のある仕組に目を向けさ
せることができる　など

⑤選挙に行かない人がどのようにした⑤選挙に行かない人がどのようにした
　ら行くようになるとおもいますか？　ら行くようになるとおもいますか？
主権者教育をさらに充実させる／政治が生活に直結して
いると感じる機会が増えれば、行くようになると思う／
若い世代の１票の重さをしっかりと理解する／地元が潤
うような経済活動にフィードバックするキャンペーンを
してみる／例えばネット投票導入など投票する機会を増
やしていく／行かない人には、投票所に行くところから
ハードルがある。簡単に投票できることを分かってもら
う　など

②選挙で重視したいことは？（選択）②選挙で重視したいことは？（選択）
①街づくり、住みやすさ（146人）②教育（74人）

③福祉（70人）④子育て（64人）⑤その他（28人）

③政治を身近なものと思ったことは③政治を身近なものと思ったことは
　ありますか？　ありますか？

④「政治」についての考え④「政治」についての考え
投票したところで変わらない／自分達が関わらなくても
良い社会になってほしい／おじさんたちが過ごしやすい
ようにして若い人たちの首を絞めている感じ／本来私達
の生活を良くするためにあるもの／偉い人が好き勝手
やっている／社会にとって大切なことだと思う／難しい、
よく分からない（多数）　など

⑤どのようなメリットがあれば選挙に⑤どのようなメリットがあれば選挙に
　行きますか？　行きますか？
社会がより良い方向にいく／将来への希望が見える／若
い人たちが安心して暮らせるようになれば／自分たちの
要望が確実に実現するなら行く／自分がもっと選挙に詳
しくなれば／日常生活で使えるものをもらえたら（お金、
ティッシュ等）など

こどもこども

成年年齢が１８歳に引き下げられ、

高校生にも選挙権が与えられるようになりました。

でも…。正直私たち、政治のことも選挙のこともよく分かりません！

同じ気持ちの人もきっといるはず……。

だからまずは、子供と大人の政治の考え方についてアンケート調査して

実態を明らかにしてみたいと思います！

そして、政治や選挙に少しでも興味を持ってもらえたらうれしいです！

※選挙に行く理由

選挙は民主主義の根幹をなすものだから／国民の権利・
義務だと思っているから／自分の意志や意見を政治に反
映させる機会だから／政治に関心を持っているから

トウコちゃん

ヒョウくん

調査方法 ①形式　アンケート

②対象　こども＝玉村高校生
　　　　おとな＝玉村高校職員
　　　　　　　　玉村町議会議員
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考察考察
大人の皆さんの具体的な回答に比べて、子供のアンケートの回答は「分からな

い」「難しい」といったものが多かった印象です。しかし、よりよい社会をつ

くるために政治が必要であることは、多くの人が分かっている様子がうかがえ

ます。まずは、自分たちが住んでいる町や地域のことなど、身近な問題に関心

を持ちながら、政治について学んでいきたいと思います。

トウコちゃんと

ヒョウくんは

わたしが描きました♪

玉村町議会玉村町議会とと玉村高校玉村高校ががコラボ!コラボ!!!1 00 号
記念企画 （Part.2）

玉村町議会玉村町議会とと玉村高校玉村高校ががコラボ!コラボ!!!（Part.3）も、ぜひご覧ください！◆裏表紙の

玉村高校１年生　アンケートチームが作成した記事を掲載しています


